
Präzision in der Narkose ist dein Anspruch – wir öffnen dir die Tür zu hochwertigen Einsätzen.

Unsere Personaldienstleistung bringt dich als Anästhesietechnischer Assistent nach Bremen in renommierte Kliniken, in denen du

Routine- und Notfallanästhesien sicher und professionell begleitest.

Damit kannst du rechnen:

Übertarifliches Gehalt sowie Urlaubs- und Weihnachtsgeld  

Prämien für Mitarbeiter-werben-Mitarbeiter  

Möglichkeit auf einen werbefreien Dienstwagen inkl. Tankkarte  

Unbefristeter Arbeitsvertrag  

Attraktive Sozialleistungen (betriebliche Krankenzusatzversicherung, steuerfreie Edenred-Gutscheine)  

Corporate Benefits & Mitarbeiterrabatte  

Bezuschusstes Fernstudium an der HFH (auch ohne Abitur)  

Zentraler und erfahrener Ansprechpartner  

Optional: Work-&-Travel-Einsätze deutschlandweit

Deine Voraussetzungen:

Erfolgreich absolvierte Ausbildung als Anästhesietechnischer Assistent

Sorgfältige, strukturierte Dokumentation und Arbeitsweise

Hohe Einsatzbereitschaft und Flexibilität in wechselnden Schichtsystemen

Mobilität durch Führerschein

Dein Aufgabenfeld:

Bereitstellung und Justierung von Beatmungs- und Infusionssystemen

Assistenz bei Intubation und Atemwegsmanagement

Nachbereitung der Narkose und Übergabe der Patienten an die Aufwachstation

Überwachung, Wartung und Funktionsprüfung von Anästhesiegeräten

enge Zusammenarbeit mit OP-Team sowie Reinigungs- und Technikpersonal

Starte durch in einem Umfeld, das deine Expertise wertschätzt – wir können es kaum erwarten, gemeinsam Großes zu bewegen!

Hinweis: Alle Stellenausschreibungen der avanti GmbH richten sich an Menschen jeden Geschlechts (m/w/d). Die Auswahl erfolgt

ausschließlich auf Basis fachlicher Qualifikationen.

ATA (m/w/d) – Konzentration. Verantwortung.
Vertrauen.

Arbeitsbeginn: Ab sofort

Zeitmodell: Teilzeit, Vollzeit

Standort: 28195 Bremen

Niederlassung Oldenburg
Markt 22 (Im Lambertihof)
26122 Oldenburg

Telefon: 0441-23 36 56 70
E-Mail: oldenburg@avanti.jobs
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